

Helyi Választási Iroda Vezetője  
8648 Balatonkeresztúr Ady Endre u. 52.  
Telefon: 85-575-819  
e-mail: fojegyzo@balatonkeresztur.hu

Ügyiratszám: I. 4512-11/2019.

Tárgy: Jelölt állításhoz szükséges ajánlások  
számának megállapítása **Balatonmáriafürdő**

## HATÁROZAT

A balatonkeresztúri székhelyű Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) Vezetőjeként megállapítom, hogy **Balatonmáriafürdő településen:**

a **polgármesterjelölt** állításhoz szükséges ajánlások száma: **21 db** érvényes ajánlás,  
az egyéni listás **képviselőjelölt** állításhoz szükséges ajánlások száma: **7 db** érvényes ajánlás.

Jelen döntésnek a helyben szokásos módon, a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal, a Balatonmáriafürdő Önkormányzat hirdetőtábláján, és a [www.balatonmariafurdo.hu](http://www.balatonmariafurdo.hu) honlapon történő közzétételét rendelem el.

Jelen döntésem ellen a Helyi Választási Bizottsághoz (címe: 8647 Balatonmáriafürdő Gróf Széchenyi Imre tér 9., fojegyzo@balatonkeresztur.hu) lehet **kifogással** fordulni. Kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be. A kifogást írásban - személyesen, levélben, vagy elektronikus levélben eljuttatva - lehet benyújtani. A kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A kifogás tartalmazhatja benyújtójának telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét.

A kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított **harmadik napon** megérkezzen a kifogás elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. A határidőt naptári napokban kell számítani és elmulasztása jogvesztő. A határidő annak utolsó napján 16 órakor jár le.

A Helyi Választási Bizottság a kifogásról a beérkezését követő harmadik napon dönt. A Helyi Választási Bizottság a megtámadott határozatot helybenhagyja vagy elutasítja. A választási bizottság elsőfokú határozata ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be.